



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：107年9月21日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉 05-2785863

連絡人：秘書室主任李宏仁 05-2787056

編號：

法務部行政執行署嘉義分署「拍寶」亮麗首登場 溫馨、關懷、專業、公義深植您心！

法務部行政執行署嘉義分署，於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時舉辦不動產集中拍賣活動。另於每季1、4、7、10月也同一時間一併舉辦全國「123聯合拍賣日」，成功匯集人氣與買氣，獲得民眾廣大迴響。今年第4季10月2日（星期二）下午辦理之123全國聯合拍賣日活動（不動產集中拍賣14:30開始投標、15:00開標，動產集中拍賣15:00開放閱覽拍賣及變賣物品並受理應買人登記領取號碼牌、15:30開始競價及變賣）；歡迎蒞臨搶購。民眾在現場繳納拍（變）賣款項，除了可以使用現金、信用卡，也開放使用行動支付（Apple Pay、Samsung Pay、Google Pay、Taiwan Pay等等），提供民眾多元便利的繳款方式。

詳情請至嘉義分署網站查詢（<http://www.cyy.moj.gov.tw/>）。

配合法務部行政執行署9月12日推出吉祥物「拍寶」，亦將在本次聯合拍賣活動首度亮相現身，拍寶以台灣獨有的梅花鹿為發想，在鹿角上纏有纏有錢幣，象徵行政執行署替國家追討公稅費。行政執行署前署長呂文忠表示，為了把行政執行署正面積極、溫馨親民的形象讓大家知道，並將正確的資訊傳遞給民眾，於是提出創造吉祥物的構想，「拍寶」就是在這樣的情況下誕生，期待以可愛、溫馨的吉祥物做連結，讓行政執行署「公義」與「關懷」的施政理念深植人心。行政執行署進一步說明，行政執行署正在轉型，以這次南部水患為例，各地分署就通融相關義務人可於繳款時聲明分期付款，這就是親民、愛民的表現。

本季聯合拍賣活動，土地、房屋拍賣計有117件（嘉義地區33件、雲林地區84件）、拍賣物品包含BMW小客車、中型貨車、玉石、水晶藝品、陽信商業銀行股票、茶壺等，變賣品健身器材、服飾、日常用品（香皂、洗髮精、沐浴乳、）名牌運動服飾、水琉璃藝品等等，物品琳琅滿目種類繁多，歡迎民眾前來競標、搶購。

活動當天也會邀請財政部國有財產署南區分署、財政部南區國稅局嘉義市分局、嘉義市政府財政稅務局、法務部矯正署嘉義監獄等機關到場進行政令宣導及愛心義賣的活動，現場義賣的產品包含中秋月餅、各式乾果、糕點等等，值得一提的是，基於關懷弱勢義務人也鼓勵她將她專業製作的麵包提供到現場變賣抵繳欠稅，所以本季拍賣物品不只有土地、房屋、汽車、藝品、運動器材、服飾等物品，民眾還能買到現做剛出爐的麵包；希望各界民眾屆時到場踴躍參與。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】